Yukaridaki garpan agacina gore A+ B + C + D kagtir?

A) 32

[. 1ile 50 arasinda 7’nin kati olan 7 dogal sayi vardir.
[I. 12’nin dodal sayi bélenlerinden en buyugi 6’dir.
[ll. 15’in do@al sayi ¢arpanlarinin iginde ¢ift dogal say

yoktur.
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6. Sinif
Matematik

Carpanlar ve Katlar
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D) 146

Yukarida verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve ll
C)lvelll D) I, Il ve lll
3 4 8 10

Yukaridaki kartlarda yazilan sayilardan 20’nin ¢arpani

olan sayilarin toplami kacgtir?

A)7

B)9

C) 15

D) 19
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Yukarnidaki garpan agacina gore A ve B sayilari hangi
segenekte dogru olarak verilmistir?

A B
A) 90 2
B) 90 3
C) 75 2
D) 75 3

5. Mehmet telefonunun doért basamakh sifresinin bazi ra-
kamlarini unutmustur.

1A5H seklindeki sifresinin 2, 5 ve 9 ile bollinebildigi-
ni hatirladigina gére A + B kactir?

A)3 B) 6 C)9 D) 12

6. 4326 sayisinin hangi iki rakaminin yerleri degistirilir-
se elde edilen sayi 6 ile tam boliinmez?

A)2ile 6 B)3ile 6
C)4ile 6 D) 3ile 2



6. Sinif
Matematik

Carpanlar ve Katlar

Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) En kiguk asal sayi 1’dir.

B) iki tane asal sayinin toplami her zaman gift sayidir.
C) iki basamakl en kiiciik asal say 13'tiir.

D) Her asal sayinin 2 dogal sayi bdleni vardir.

Asagidaki sayilardan hangisinin asal garpan sayisi
digerlerinden fazladir?

A) 20 B) 35 C) 70 D) 80

Erdem Bey evine aldigi buzdolabinin tcretinin tamamini
saticiya 9 esit taksit ile 6demistir.

Erdem Bey’in buzdolabi igin 6dedigi toplam tutar dért ba-
samakli 3A50 dogal sayisina esittir.

Buna gore A kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

10. Ayse Hemsire 6 gunde bir Fatma Hemsgire 8 ginde bir

1.

12.

nobet tutmaktadir.

ikisi birlikte nobet tuttuktan en az kag giin sonra tek-
rar birlikte nébet tutarlar?

A) 48 B) 24 C) 16 D) 12

iki basamakli 3a sayisi ile A sayisinin en blylk ortak
boéleni 10°dur.

Buna gore A yerine asagidaki sayilardan hangisi ya-
zilamaz?

A) 20 B) 40 C) 50 D) 60

48 kg'lik ve 60 kg'lik iki guval piring birbirine karigtiriima-
dan ve hi¢ artmayacak sekilde esit boyutlardaki posetlere
doldurulacaktir.

Her posette esit kiitlede piring olacagina gore bu is
icin en az kag poset gereklidir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12



